

ERRATA

Owens, 12/14/79

Vol. II:

- VI* ? — Under "Allegations of Fakery in Backyard Photos," add "220-5" and "295"
Under "Match Filter Analysis" page nos. should read "72-4"
Under "Z-Film - Missing Frames" add 143

Vol. III:

- IV* ? — Under "Bay of Pigs" change "516" to "156"
Under "Novello" add "684"
Under "Castro - Attempts to Assassinate," change "607-8" to "697-8"

Vol. IV:

Under "Church Committee" change "216" to "126"

Vol. VII:

Under "Bullet Fragments, Connally" change "158-195" to "158-159" and add "380"

Vol. VIII:

Change "David Kalikov" to "Daniel N. Kalikow"

Vol. IX:

Change "McClennan Committee" and "McClennan, Sen. John" to "McClellan Committee"
and "McClellan, Sen. John"
Under "McClellan Committee" change "52" to "62"
Under "WC and Lawrence Meyers" change "919" to "910-13"
Under "FBI" change "James Richard Todd" to "James Robert Todd"
Change "Cornwall" to "Cornwell"

Vol. XII:

Under "Backyard Photos," change "328" to "338"
Under "Rifle Allegedly in LHO's Possession," change "236" to "263"